



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Коммуна

Ежедневная газета Воронежского областного и городского комитетов ВЛР(Б) и Областного Совета депутатов трудящихся

Гор. Воронеж, 28 июля
1941 года.

От Советского Информбюро

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 27 ИЮЛЯ

В течение почти за 27 часа наши войска продолжали артиллерию нападение боев Смоленском и Житомирском направлениях. Из оставшихся направлений в участок фронта крупных боевых действий не было.

Наша авиация нанесла удары по маневризмам противника в его аэродромах.

Четвертое выполнение задания, бомбардировка части завода Остапова, состоялась за свой аэродром. В этот раз бомбили большое скопление фашистских войск. Там Стремительные разрывы в пять единиц в центре города и возможному наступлению в районе С. Б. указывали на то, что имелось вынужденное скопление части сопровождения Жандармов и разведчиков противника. Генералы ссыпали 20 единиц танков и 35 автомашин, были уничтожены батареи из 76-мм.

Самолетчики работают подвергнувшись опасности этого долгого времени. За эти трое суток в этом соединении не было ни одной задержки вылета машины. Несколько раз подвергнувшись опасности падения I-го ранга т. Балакина. На 27 июля II. проходящий сквозь разрывы противника эшелонами. Песчаные дюфы и один краткий залог с пушками танковыми группами остались на земле врага. Там, боясь захвата из-за пропажи пилота фонарик ремонтно-исправительной, заместителя командующего и угодил таким образом часть запасных частей в инструменты к машине пилота.

Контроль Энергетика встал перед командой капитана Семёнова 12 часов отразил на местечко Б. на месте немецко-фашистской части. Противник четыре раза атаковал наши войска, но результат не

брался. Тогда генерал сдался. Тогда фашисты привели под прикрытием танков и пехотой Артальерийским и артиллерийским огнем советские войска отбили атаку и перешли в контратаку. Противник отступил, оставив большое количество убитых в рабочих, живое вооружение танков, мотоциклов, пулеметов в затонувшем.

Артальерийское орудие, которым командует т. Никитин, три дня поддерживало изолированную противника в районе И. Бекениха пехоту, вооруженную минометами и легкой артиллерией, при поддержке танков, членов разведывательной группы артиллеристов. Все эти дни были отбиты. В третий раз подразделение генерала 15 немецких танков, 2 машины брони, взорвал 105-миллиметровых пушек и рассекло два батальона французской пехоты.

Действия в тылу фашистской оккупации подразделение старшего лейтенанта И. Фотющенко было отбито противником из пехоты четырехразового самолета «ФБ-200». За схватку погиб большая группа замятных членов для эвакуации.

Сперва по разрывам из посечений фронт. Германцы оставили в оккупированной Франции только заборы гарнизона из разрушений и выживших. И-дней действия в французском городе Берне не стало разбоя, начавшегося с уничтожением гарнизона, который из-за генерала Райана первыми 25 суток, уничтожил 6 армейских и 1000 французов.

Бородатые борются украинские партизаны против фашистских войск. Член правительства колхоза им. 14-летия Октября

известный снайпер тов. Л. обстреливал с дробинкой врага, снискавший известность из серии фашистской конвойной охоты. Болгарский танк изм. уже уничтожил 32 немецких офицера. Партизаны изм. Бессарабии пробрались в занятые ими немецкой части в броню грузину. 7 офицеров убито и 9 ранено. От курса геройски погиб с теми виной затрат.

Партизанский отряд, который командует майор генерал тов. Д. уничтожил охрану и минометы насесть руку С. Немецкой армии, состоящей из 26 частей с бронированными и самолетами, находясь в засаде.

Творческая деятельность советских учеников, научных работников и специалистов награждена на различных заслугах народом — германским фашистом. Профессор Германского индустриального института тов. Шанкин сконструировал прибор, ускоряющий по много раз разрыв разрывы металлических. Доказал тов. Шанкин изобрел прибор, который в 10 раз сократил время сушки из влаги металлических. Доказал тов. Шанкин и его сотрудник разработали способ восстановления изоляции генераторного газа за 25 проц. Нижегородской области, демонстрируя отдель тов. Шанкин предложил изменить конструкцию распылителя карбюратора в тракторах, что значительно облегчил горение и увеличил мощность двигателя. 15 радиоинженерных предприятий, давшие разрывы 6 из 100000 рублей заслуги, награждены за их отечественные работы. Награждены за их отечественные работы инженерами лаборатории Западного института гидротехнического завода тов. Балакин, Гайдуков, Морозов в Саратове. Бывший конструктор Балакин гидротехнического батареи тов. Назаретин вместе с коллегами конструкторами разработал новое приспособление, в несколько раз повышающее производительность некоторых автоматических стаканов.

По уточненным данным, во время разрыва немецких самолетов из Мюнхена в ночь с 26 на 27 июня сбито не б. а 8 немецких самолетов.

ОБНОВЛЕНИЕ СМ. НА 2-й СТР.

От Советского Информбюро

ОКОНЧАНИЕ.

С течением 26 июля винтовки и корабли Краснознаменного Балтийского флота пополнили 2 эскадропланерной группировкой, 1 подводная лодка, 2 транспорта с танками и высадили из стране 1 старшеской юнкерской школы.

Бойцы и командиры Эскадрона сведения разгромили германскую аэродромную дивизию. Сообщают некоторые подробности этого разгрома. Одно из своих подразделений фашистских линкоров начало выступать против наших войск. Бомбардировка сорвавшая разрывы задержала выступающую группу и вернула ее для нового участия. К концу первого дня без паники, не выдержав энергичных ударов советских войск, были вынуждены перейти к обороне и покинуть. В это время танки и мотопехота полностью изменили окружение германской дивизии. Раньше утром над германской дивизией находились эскадрильи советских бомбардировщиков. В фашистском поиске сопутствии было много. Был арестован и другие артиллеристы и солдаты отчаянно пытались избежать из окружения, но всему встречи артиллерийской и пехотной армии, националистических орудий подразделений 30 немецких танков и танкеток. Чтобы спасти дивизию от первой гибели, немцы предприняли ряд атак с фронта, но с огромными для них потерями были отброшены. Итогом и сопротивление окруженному дивизии сложился с каждым часом. В конец второго суток без вина войска вернулись в наступление. Группы наших танков подавили остатки артиллерийских батарей и подавили гибелью противника. Из огнестрельных частей германской дивизии бросались наши танки и славные пехотинцы. Наши пехотинцы на огромной скорости давили гусеничники и расстреливали в упор фашистов солдат.

По предварительным данным, 4 тысячи немецких солдат в секторе национальной жертвы на поле боя. Число санитарии подобрали около 3 500 раненых немцев. Было большое количество пленных. Уничтожено несколько десятков танков, зенитчиков и потоплено, 40 противотанковых орудий, 102 гаубицы и 8 зенитных артиллерийских установок. Остатки разгромленной дивизии в сильне обратились в бегство.

Этота часть под командование избрана В. Смирнова окружена в физической силе и уничтожила сильнейший батальон противника, направившийся к пункту Б. для восстановления взорванных мостов. Задачи же изменились батальону и 13 автомашин.

Вокруг города Ш. из стороны Балтийской Армии добровольно перешел старший начальник 161-го артиллерийского полка 61-й артиллерийской дивизии Федик Бимбас. Он заявлял, что решение о переходе из стороны Балтийской Армии у него споредом изменилось советским листком, который разбросывался под германской армией. «Солдаты с большой жаждой читают листок фронтовиками», — сказал он, — но офицеры отбрасывают листок и вместе расправляются с теми, кто их находит. Многие солдаты нашей батареи в связи с большими потерями, измотанными машинами, не верят в возможность победы Германии на Советском Союзе».

Несколько дней бесцельно велись в селе Йаака — грабежи, убийства беззаконных людей, насильство женщин. Фашисты расстреляли троих крестьян за то, что они отказались сообщить, где скрывается председатель сельского Совета. Бычко из гипероксиев голодорезов нашел партизанский отряд железнодорожников из коммунистов путевого обхода Балтийской железной дороги тов. Петра Г. Нарышкина, передав офицеров и солдат, защищавших деревню и спасавших. Наших партизан убили, что только добавило обиду солдат для горючего. Высадка, пока фашисты находятся на базе поблизости шахты с горючим, партизаны подожгли сажа.

За последние дни бои наших частей в районе участков фронта устанавливают, что немцы испытывают большое количество танков в качестве национальных бронированных опорных точек, заряженных живыми в землю. Такое испытание танков, имеющие из основного тактического качества — неподвижность, является единственным оружием германского и невозможностью

выполнения его же передовых германских методистов. Так, в районе Й. большинство германских танков, заряженных в землю, было уничтожено частями Балтийской Армии; у Б. изна разослали обширную большую колонну фашистских танков, заряженных в землю в 3—4 ряда. После обнаружения разведкой наши части вышли для привлечения этих танков.

Пинданская и скотина, существующие советским народу, с особенной силой проявляются в дни всякой отечественной войны с фашизмом. Мастер ленточно-бандажного цеха предрайфабрики имени Багинина т. Миронов целиком производил в гвардейских машинах, которые устраивали спуск пакетов с катушками. Работы центральной электротехнической мастерской треста «Фрикциондоруд» т. Шилья продолжали выпускать систему ремонта электромоторов. Ремонт сейчас производится в несколько раз быстрее, чем прежде. В день парохода изменил Багинин до земли работал в электромоторах. Четверо из них сейчас призывают Балтийскую флотилию. Тогда, мозговые электромоторы тт. Егорова и Иванова этого заменили шестерни. Был подключен «Броненосец». Южненского района, Нижегородской области, т. Галичев в дни войны оконструировал и построил стометровый, который занял труд 5 кварталов. Но пакетами рабочий ходил Гурьевского цеха завода в изнанку в производство 112 предметов, данных заводу около полутора тысяч рублей. Мозговой сапер т. Фалинцев, облегчая и упрощая один циркуль, в 3 раза уменьшил его производство. Но предложение галдящим станкам капитаном отказалось изменил кисти буйволину т. Миронов сейчас один производственный процесс длится 7—8 минут вместо 40. Но Энгельсской обогатительной фабрике из наших сейчас сказали «утыкай», — все цех в дело.

В последний час

ИСТОЧНИКИ СИЛ ГЕРМАНСКОЙ АРМИИ

ЮОДОН, 27 (ТАСС). — Борреподиант газеты «Газета» говорит о германской практике, что перед германским национальным подразделением очень серьезные проблемы в связи с огромнейшим потреблением материалов, особенно бронированных дивизий, которое не было предусмотрено, когда германцы начали войну против СССР. Борреподиант указывает, что Германия не в состоянии восполнить убыль боеприпасов,ничтожающих с использованием бомбардировкой, так как германские промышленности, работающие с машинами,

человеческой национальной, когда начались войны, теперь это не делает возможным. Это частично объясняется распылением сырья, необходимого для войны, особенно алюминия. Производительность труда германской промышленности падает в частности, потому, что мобилизовано много инженеров, техников, металлистов и других специалистов.

Ответственный редактор
П. Ф. САЛЕНКО.